Спортивно-патриотическая игра «Зарничка»

В преддверии праздника Дня защитника Отечества 22 февраля в нашем детском саду «Ёлочка» была организована патриотическая игра «Зарничка».

«Зарничка» - отличная возможность весело провести время, проявить спортивные способности и получить полезные навыки. В игре участвовали дети старшей группы «Пчёлка» и подготовительной группы «Кораблик».

Мероприятие началось с построения и с торжественного марша, командиры представили свои команды «Лётчики» и «Пограничники». Каждая команда произнесла свой девиз. Под гимн нашей страны был внесён Государственный Флаг и водружён на пьедестал. Ребята чувствовали гордость за нашу Родину. Затем команды приступили к выполнению заданий. Детям предстояло продемонстрировать силу, смелость, ловкость, а главное - готовность защищать Родину и помогать товарищам, попавшим в беду.

Они с удовольствием выполняли все задания в эстафетах «Запасаемся боеприпасами», «Меткий стрелок», «Собери команду», «Полоса препятствий», «Доставь секретное донесение». Все этапы игры ребята провели великолепно, в настоящих командах.

В последнем задании было донесение, что похищены важные документы и спрятаны на территории детского сада. Приняли решение немедленно отправиться на поиски. Каждая команда искала свой документ, ребятам предстояло найти метку, под которой в снегу зарыт пакет с секретными документами.

Юных участников за выполнение «боевого задания» наградили сладким подарком, каждой команде вручена грамота. По итогам игры победили дружба и хорошее настроение! Дети были счастливы, что сумели преодолеть все преграды и достичь цели. Мероприятие подготовили и провели воспитатель старшей группы Елена Станиславовна Панютина и воспитатель по физической культуре Анастасия Александровна Баскакова.









